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^Про шігородлсеипя відзнаками 
виконкому Тернівської районної 
V міст і ради з нагода відзначення 
річниці створення Покровсько- 
Тернівського об 'єднаного 
районного військового комісаріату 
м. Кривого Рогу

Роіі ; іяи \тип  к.тоііотаїїня иіііськ'овоїт) к'омісара 1 Іокронсіж'о-Теріїівськ'ого об'єднаного 
раГюнного військ'ової с) к'омісаріаі>' Коро.існка М.М. віл 17.09.2018 №1'3896. згідно із ріпіен- 
ням вик'онк'ому Тернівської районної у місті ради від 21.02.2018 № 35 «Про затвердження 
Положення про відзнаки виконкому Тернівської районної у місті ради та голови Тернівської 
районної у місті ради в новій редакції», керуючись ріїненням Криворізької міської ради від
31.03.2016 № 381 «Про обсяі' і межі повноважень районних у місті рад га їх виконавчих ор­
ганів». за с\ м.тінну нраціо. високі показники з мобілізаційної робот и та з иаі оди відзначення 
річниці ст ворення І Іокрі)всько-і'срнівського об'єднаного районного військового комісаріату 
м. Кривого Рогу, виконком районної у міст і ради:

В И Р І Ш И В :

1. І Іагоро.тит и 1 рамотою виконкому Тернівської районної у міст і ради:

1 оичаровч С ні їлаїїу Іванівну

І’орбатснко Яну Олександрівну

Замараєва Ігоря Лнагодійовича

головного спеціаліста нідділсння комнлскгування 
1 Іокровсько-Тсрнівського об'єднаного раііоііноїт) 
в і йс ько во го комісарі агу:

провідного спеціаліста вічіділсння військового 
обліку і бронювання сержан гів та солдат запасу 
1 Іокровсько-'Тернівського об'єднаного раііонної о 
військового комісаріату;

заступника військового комісара з територіальної 
оборони 1 Іокровсько-Тернівського об'єднаного 
районного військового комісаріату, підполковника;

Кія Сергія Юрійовича начальника відділення військового ооліку і 
бронювання сержант ів та солдат запасу 
1 Іокровсько-Тсрнівського об'єднаного районного 
військового комісаріату, майора;



Моро ч Ларис)' /Іми'і'рівну ciieuiaj'iicra відділення комплектування Иокровсько- 
Гернівського об'єднаного районного військового 
комісаріату.

2. Відділу з пи тань внутрініньої ноліі’ики та зв'язків з громадськістю виконкому 
районної )' місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті 
виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним 
законодаїчс твом терм і н.

Голова районної) місії ради

Згідно з оригінсТ'юм. матеріали яко  ̂
ічірно: завід) вач заі ального відділ

В.Солод

X вик о нк о м у  р айонно ї  у місті  ради,  
О. MimvK

s \


